Решить задачи
1. 
Во сколько раз изменится давление разреженного одноатомного газа, если при увеличении концентрации молекул газа в 3 раза его абсолютная температура увеличится в 2 раза?
2. 
В сосуде неизменного объёма находится разреженный газ в количестве 3 моль. Во сколько раз уменьшится давление газа в сосуде, если выпустить из него 1 моль газа, а абсолютную температуру газа уменьшить в 2 раза?
3. 
Объём идеального одноатомного газа при постоянном давлении 1,6·105 Па увеличился на 0,3 м3. Какое количество теплоты было передано газу в этом процессе? Ответ выразите в килоджоулях (кДж).
4. 
Какую работу совершает газ при переходе из состояния 1 в состояние 3? (Ответ дайте в кДж.)
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=312&png=1]
5. 
Зависимость температуры первоначально жидкого серебра от количества выделенной им теплоты представлена на рисунке. Какое количество теплоты выделилось при кристаллизации серебра? Рассматриваемый процесс идет при постоянном давлении. Ответ выразите в кДж.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=2856&png=1]

6.
Относительная влажность воздуха в закрытом сосуде 30 %. Какой будет относительная влажность, если объём сосуда при неизменной температуре уменьшить в 3 раза? (Ответ дать в процентах.)
7. 
На pV-диаграмме показан циклический процесс, состоящий из двух изохор и двух адиабат. В качестве рабочего вещества используется одноатомный идеальный газ.
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=34757&png=1]
Из приведённого ниже списка выберите два правильных утверждения.
1) Данный цикл соответствует циклу идеальной тепловой машины (циклу Карно).
2) В процессе 4–1 газ получил количество теплоты 450 Дж.
3) В процессе 2–3 газ отдал в 4 раза большее количество теплоты, чем получил в процессе 4–1.
4) Внутренняя энергия газа в процессе 1–2 уменьшается.
5) В процессах 1–2 и 3–4 газ не совершает работы.
8. 
[image: https://phys-ege.sdamgia.ru/get_file?id=25156&png=1]На pV-диаграмме показан процесс изменения состояния идеального одноатомного газа. Выберите два верных утверждения и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.
 

1) Работа совершённая газом за цикл, A1234, положительна.
2) Процесс на участке 2−3 изохорный.
3) На участке 1−4 газ совершил меньшую работу, чем на участке 2−3.
4) Температура газа в точке T3 в четыре раза больше температуры газа в точке T1.
5) Температура газа в точке 4 в два раза больше температуры газа в точке 2.
9. 
Температуру холодильника идеальной тепловой машины уменьшили, оставив температуру нагревателя прежней. Количество теплоты, полученное газом от нагревателя за цикл, не изменилось. Как изменились при этом КПД тепловой машины, количество теплоты, отданное газом за цикл холодильнику, и работа газа за цикл?
 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличилась;
2) уменьшилась;
3) не изменилась.
 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
 
	КПД тепловой машины 
	Количество теплоты, отданное газом
холодильнику за цикл работы
	Работа газа за цикл

	
	
	






10. 
В сосуде находятся смесь воды и льда при температуре 0 °C. От системы отвели некоторое количество теплоты, и часть воды замёрзла. Как в результате изменились внутренняя энергия льда и внутренняя энергия жидкой воды?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
 

1) увеличилась;
2) уменьшилась;
3) не изменилась.
 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
 
	Внутренняя энергия льда
	Внутренняя энергия жидкой воды
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